

新作輸給周星馳不失望

志偉睇好子珊 可爭金像獎影后

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）邵氏賀歲片《2013我愛HK恭禧發財》前晚舉行新春團拜，一眾主要演員曾志偉、徐子珊、謝天華、高海寧、邵音音，以及邵氏電影製作總監黃家禧、無綫高層樂易玲、導演鍾澍佳等也有出席，在片中演出獲志偉大讚，並被睇好有機會憑該片獲提名來年金像獎女主角的徐子珊，現場率先獲志偉頒發「最佳女主角」，令她開心不已。

前晚新春團拜筵開31圍，剛由美國拉斯維加斯登台返港的志偉，一早到場與一眾演員影大合照，之後大派利是。今年《我愛HK》在本港票房雖贏了對手黃百鳴的《百星酒店》，但卻輸給了周星馳的《西遊·降魔篇》，而且票房仍未過二千萬元。志偉說：「觀眾人數只得這麼多，多了一部戲上映便分薄了票房。（可會失望？）不會，最重要是口碑好及知道死因，《西遊》是3D電影，票價百多元一張。」這次他邀請來久休復出的葉玉卿（卿卿）助陣，佔戲卻不多，志偉解釋其實已加了戲份給卿卿，可惜電影人太多，而且又不能很老土地由卿卿及阿倫（譚詠麟）演回年輕版。之前志偉極力游說卿卿拍劇，問到進展如何？志偉表示現時正在等待卿卿答覆，最重要看她今次返美可不可以搞掂她老公。

素顏入戲院看戲

子珊對於志偉大讚她的演出，並睇好她能入圍明年金像獎提名「最佳女主角」，還看好她會奪影后，是以前晚自行先頒發「最佳女主角」給她。子珊表示當志偉親口讚她時，都會感到很激動、很開心，因為拍攝時未有想過，自己未曾演過七十年代的電影，而且又多前輩演出，故感到很大壓力，很驚喜，但獎項對她來說是太遙遠的事。為了視察觀



謝天華表示好友歐陽震華已親自向他報平安。

眾反應，子珊自爆曾兩度喬裝入戲院看戲，她表示當時沒化妝，戴了帽及眼鏡，全程也沒有人認出來。問到她素顏出街即沒有人認出她，會否感到不開心？她笑謂不會，因為若被認出，聽到觀眾的批評反而會尷尬。

謝天華被問到好友歐陽震華(Bobby)的情況，他表示Bobby日前已親自打電話向



志偉頒發「最佳女主角」予子珊，令她開心得攞實對方。

他報平安，並叫大家不用擔心。他笑道：「今次真也被Bobby嚇到，吃幾多驚風散都唔掂，所以要Bobby出院後請食飯，但會叫他不要食得太急及飲酒。」天華又透露Bobby住多三四天便出院，回復狀態後才復工，雖然他出了名挺得。



《2013我愛HK恭禧發財》眾演員舉行新春團拜。



與秋生打足6小時 志偉變人肉木樁

香港文匯報訊（記者 凡文）電影《葉問—終極一戰》其中一幕重頭戲落在演葉問的黃秋生和演白鶴派掌門的曾志偉身上，二人以拳腳功夫對賽，互不相讓。秋生雙手有如「鑲鋼板」，跟志偉拳來腳往，經6小對打後，二人大呼「打得過癮」。



黃秋生和曾志偉在《葉問—終極一戰》中以拳腳功夫對賽。

秋生與志偉「老友鬼鬼」，在拍攝前已率先來一場私鬥，二人更「抵死」地以慢動作對打。武術指導跟二人花了兩個多小時設計動作，反覆練習了3小時。正式拍攝時，二人拳來腳往，電光火石間，二人都險被擊中，還好最後二人都能順利一take完成。被問到跟志偉對打的時候，秋生說：「綵排時戴了保護手套，但到真正拍攝時，我們都是赤手空拳的，你真的猜不到，志偉快60歲，非常能打。跟他打完才知道雙手盡是瘀傷，但我想他回家也要『摔跤打酒』！」

至於志偉則稱絕不留手：「秋生其實本身也是武術大師，加上他為這部戲已練習詠春差不多一年，他把我當成木樁，非常有力，差點把我彈開！我一定要全力出手，否則會被他打傷。而且遇到真正高手是非常難得的事。」

王晶指喜劇 武俠片歷久不衰

伍允龍回流十年終遇伯樂



王晶(右)新作集合了王祖藍、陳嘉桓和伍允龍。

香港文匯報訊（記者 焯玲）由導演王晶製作，吳君如、王祖藍、曾志偉、洪金寶、鄭中基、謝娜、陳嘉桓和伍允龍出演的功夫喜劇《笑功震武林》排在賀歲片第二檔，3月8日內地香港同步上映，王晶認為周星馳的《西遊·降魔篇》在內地雖強勢，3月也差不多下畫了，對《笑》片影響不大，所以還是有信心的。喜劇和大型武俠片在內地市場是永遠具吸引力。

《笑》中王祖藍、曾志偉、鄭中基、伍允龍似七個小矮人搞鬼、搞笑。近期祖藍因為在湖南衛視做節目，在內地人氣極旺，晶哥相信對套片具有幫助，算是花紅，因為是事前沒有預計過的。對於有指香港影人拍片口味也遷就內地人。晶哥說：「遷就內地人口味很正常，香港只是一個地區，收3、4千萬已很厲害，但在內地做3場就有這數，票房以億計，所以任何人都會揀內地市場。」目前不單香港，連東南亞市場都睇重內地片，覺得必定是大製作。晶哥承認為緊貼內地觀眾的胃口，自己北京有置業，一個月有14日留在內地。

今年年中，晶哥會回TVB幫手拍長劇，劇本會是講大家族的。有人說你做了這麼多年電影電視還不服倦？晶哥說：「點會悶，我不知幾享受，工作一段時間後，我不拍戲就去旅行享受人生的了。」

來年主攻內地市場

武打新星伍允龍於《笑功震武林》戲中與陳嘉桓有段情。平日斯文嚴肅、習慣拍動作片的伍允龍說：「拍喜劇是一件很開心的事。認識我的朋友都知道，我常常講笑話，又喜歡用搞笑的方式與人溝通。十分享受拍喜劇的過程及得來的經驗，將來有更多機會的話，一定很樂意去嘗試更多同類型的電影。」他簽約王晶旗下，王晶睇中他打得、睇得、講得，廣東話、普通話、英文都掂，正準備全力推其上位，特別是內地市場。

伍允龍，大家開始關心他可能是因為與鍾嘉欣的戀情，這位擁有伊利諾州大學香檳校區教育碩士學位的年輕人其實不簡單。他在香港出生，童年在芝加哥長大，父親伍紹華是伍家國術會的創立人，7歲就入武館跟父親學拳李佛拳，13歲轉為跟舅父學詠春，練了三年，舅父將這小伙子介紹給詠春名師黃淳梁（詠春掌門人葉問弟子），長大後在父親開的武館教授詠春。選識柔道、跆拳道黑帶。於2002年回港發展，參與電影、電視及廣告等演出。「當天，我膽粗包好兩個行李就飛回來，沒門路，我是基督徒，去『藝人之家』做崇拜，在那裡認識了鄭敬基，他知我希望當一個武打演員，介紹了錢嘉樂，順利獲得了第一份副武指工作，為當年電影《少年阿虎》專責訓練主角之一吳建豪。」一留就十年，伍允龍曾拍攝電影十套但都是小配角，直到王晶新片《上海灘馬永貞》才正式擔正，所以伍允龍很感激王晶給機會他。在《上海灘馬永貞》中，動作導演袁和平設計了許多動作戲給他和他兄弟安志杰，由頭打到尾。他很開心可以和安志杰一同拍戲，兩人戲內戲外都是兄弟，還有謝霆鋒，大家愛好一樣，鍾意打機，練功夫，霆鋒的詠春就是他教的了。

父母支持留港發展

問他會否覺得自己比其他兄弟起步慢，有點不開心？「不會，在港十年互相支持，做這行講機會的，沒有工作時就努力準備，有機會就好好把握，我只會同自己比，只要今日的伍允龍比昨日的伍允龍進步就夠了。演員，武指我都會繼續，甚至唱歌也可以，總之有演出就好了，我很感激晶哥的提拔。」

柴九有句金句：人生有多少個十年，你回流十年了，未大紅大紫，父母可有催促你回去？伍允龍說，自讀完教育碩士學位後父母不再管他，大家溝通得很好，他如今簽了王晶，又拍了《上海灘馬永貞》，相信媽媽一定很高興！

一個擁有教育碩士學位的人，卻精武功，熱愛拍動作戲似乎有點不協調，但正如伍允龍說，讀教育主要是講與人溝通及表達方式，這對他有幫助，懂得溝通及表達，對教功夫和面對導演、對手、傳媒時都不會驚慌失措。



伍允龍表示拍喜劇是一件很開心的事。

薛凱琪澳洲獲封影后

香港文匯報訊 由華語電影協會主辦的「金考拉國際華語電影節」第三屆頒獎典禮剛於澳洲時間2月18日晚上在悉尼舉行，今年香港代表薛凱琪（見圖左）憑着新晉導演馮志強的《懸紅》獲得最佳女演員獎，Fiona高興地表示：「很開心在『2013金考拉國際華語電影節』拿到最佳女演員，真心感謝導演馮志強和杜汶澤，你們倆的好我會永遠記住！最後要感謝Paco和公司太陽娛樂文化做了這麼有心的電影。」



梁寶珠不為女兒作媒

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）保良局昨日假銅鑼灣總部舉行新春團拜，主席梁寶珠（見圖）率領副主席郭羅桂珍、張智彥總理等向傳媒及職員拜年，現場又安排保良局屬下幼稚園學生表演舞蹈，場面熱鬧。

剛外遊返港的主席梁寶珠透露，新年期間與母親及兄弟姊妹等，一行十多人前往泰國度新歲，此行去了8天。她說：「去年底父親過了身，所以帶媽咪去旅行散心。」她表示一家人關係很密切，每隔一、兩個月都會有聚會。問到其到愛女林玉茵會否做蛇年新娘？她笑指自己也不知道，但也不心急，最重要是女兒找到合適的對象。問到可有介紹男仔給女兒？她笑謂不用介紹的，相信女兒自己會找到適合的對象。問到她可有見過女兒的男友？她笑道：「無，因個個來開派對見到我也唔聲Auntie，揀未來女婿首要痛錫女兒，對家庭好及孝順，你知我得一個女幾珍貴。」

另外，總理梁安琪昨日未有出席，其秘書表示四太因要去澳門立法會開會故未能出席。



白健恩聲撐王賢誌

香港文匯報訊 王賢誌(Vinci)公司日前舉行周年晚宴，Vinci獲得一眾嘉賓撐場，包括陳嘉桓、陳國邦、郭少芸等。在歌手之中，Vinci一向欣賞陳逸璇(Jolie)的爵士樂風，所以邀請Jolie獻唱兩首爵士名曲，還邀請了白健恩(小白)(見圖左)打頭陣獻唱歌曲。小白特別揀選了一首音樂劇歌曲《HOME》獻唱。

